
 

Εκπληκτικό, προηγμένο και ευέλικτο. 
 
Η σειρά Strike αντιπροσωπεύει την τελευταία λέξη της τεχνολογίας σε ασφάλεια, 
ποιότητα, απόδοση, χαμηλό κόστος διαχείρισης και άνεση. 
Πέντε μοντέλα, πολλά προαιρετικά και μια εξαιρετική αρθρωτή διάταξη βρίσκονται 
στη βάση του σχεδιασμού, επιτρέποντας σε όλους να προσαρμόσουν «το τέλειο 
τρακτέρ» στις ανάγκες τους. Τα κύρια χαρακτηριστικά του νέου Strike 
περιλαμβάνουν: μπλοκέ διαφορικού εμπρός και πίσω, υδραυλικά εμπλοκή 4WD και 
PTO, φρένα σε όλους τους τροχούς και κινητήρες σχεδιασμένους ειδικά για αγροτική  
χρήση. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Όλη η γοητεία ενός ζωντανού θρύλου. 
Με τα ξεκάθαρα προφίλ τους, τα νέα μοντέλα Strike χαρακτηρίζονται από 
αποκλειστική φινέτσα, επιτρέποντας στους κατόχους τους μια επιπλέον πινελιά 
κλάσης που κάνει τη διαφορά σε κάθε περίσταση. Η σύγχρονη καμπίνα TopVision 4 
κολόνων είναι μεγάλη, ευρύχωρη και έχει γοητευτικό στυλ. το ανανεωμένο 
ασπρόμαυρο αμάξωμα, οι γραμμές του νέου χαμηλού προφίλ καπό και η νέα δίχρωμη 
οροφή ταιριάζουν απόλυτα με την αίσθηση της οικογένειας Lamborghini. Η φιλική 
προς τον χρήστη αίσθηση μπορεί να ανιχνευθεί αμέσως μέσα στην καμπίνα, όπου η 
εργονομία εκφράζεται στα υψηλότερα επίπεδα. Το εξαιρετικά υψηλό επίπεδο 
λειτουργικότητας ελέγχου κάνει την καθημερινή εργασία ακόμα πιο άνετη και άνετη. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DESIGN 
 



 

 

 

Σχεδιασμένο για τη γεωργία. 
Οι κινητήρες FAMotion 35 και 45 έχουν σχεδιαστεί για γεωργική 
χρήση. Προσφέρονται σε 3- ή 4-κύλινδρες εκδόσεις Stage V, με 5 διαφορετικά 
μοντέλα που κυμαίνονται από 95 έως 126 HP. Σε σύγκριση με τα προηγούμενα 
μοντέλα, έχουν υψηλότερη καμπύλη ροπής και αύξηση ροπής, για να προσφέρουν 
καλύτερες επιδόσεις ακόμη και σε χαμηλές στροφές κινητήρα. Τα κύρια 
χαρακτηριστικά αυτής της σειράς είναι οι χαμηλές ονομαστικές στροφές κινητήρα 
των 2200 σ.α.λ., η απλή συντήρηση και η μεγάλη απόδοση, που επιτυγχάνονται 
επίσης με ψεκασμό Common Rail έως 2000 bar. Τα νέα μπεκ με 7 ακροφύσια 
εξασφαλίζουν καλύτερη νεφελοποίηση του καυσίμου, ευνοώντας την καλύτερη 
καύση ικανή να μειώσει την παραγωγή σωματιδίων και τις εκπομπές ρύπων 
γενικότερα. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
 



 

 

 

100% παραμετροποιήσιμο. 
Χάρη σε μια πραγματικά «modular concept», το κιβώτιο ταχυτήτων βασίζεται σε 
10+10 ταχύτητες, ενσωματωμένο κατά παραγγελία με μονάδα Powershift 3 βημάτων, 
υδραυλικό PowerShuttle με ρυθμιζόμενη αντιδραστικότητα για συνολικά 60+60 
ταχύτητες με APS (Automatic Powershift) . Τα μοντέλα που είναι εξοπλισμένα με το 
PowerShuttle προσφέρουν επίσης το γνωστό σύστημα "Stop&Go", το οποίο ενισχύει 
την απόδοση του τρακτέρ και μεγιστοποιεί την παραγωγικότητα και την 
αποδοτικότητα ακόμη και όταν εργάζεστε σε στενούς χώρους. Το PTO είναι 
ηλεκτροϋδραυλικά εμπλεκόμενο και έχει αφαιρούμενο άξονα. Όλες οι 
τυποποιημένες ταχύτητες είναι διαθέσιμες, σε διαφορετικές διαμορφώσεις (540 / 
540-540E / 540-540E-1000-1000E). Η έξοδος του PTO ταχύτητας εδάφους είναι σε 
έναν ανεξάρτητο άξονα, καθώς και στον μπροστινό PTO 1000 RPM. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
 



 

 
Δυνατό και εξαιρετικά αποτελεσματικό. 

 
100% αποδοτική ισχύς. 
Για την κάλυψη κάθε ανάγκης, παρέχονται δύο υδραυλικές διαμορφώσεις, 
εξοπλισμένες με μονή ή διπλή αντλία (ροή λαδιού 55 ή 90 l/min) και με 4 έως 6 πίσω 
εξόδους, μηχανικά ελεγχόμενες, με ρυθμιστή ροής και ελεύθερη επιστροφή 
λαδιού. Κατόπιν παραγγελίας, μπορεί να προστεθεί ένας διανομέας 2 κατευθύνσεων 
on/off. Όλοι οι μηχανικοί διανομείς είναι εξοπλισμένοι με την εντολή "κρατήματος" 
μέσω μιας μηχανικής κλειδαριάς του μοχλού ελέγχου. Η νέα σειρά Strike έρχεται με 
μηχανικό ανυψωτικό στάνταρ, αλλά μπορεί επίσης να εξοπλιστεί προαιρετικά με 
ηλεκτρονικά ελεγχόμενη έκδοση με μέγιστο περιορισμό ύψους, σύστημα απόσβεσης 
κραδασμών και αυτόματο PTO. Ο πίσω σύνδεσμος 3 σημείων μπορεί να σηκώσει 
έως και 5400 κιλά. Μπορεί επίσης να εγκατασταθεί εργοστασιακά τοποθετημένος 
μπροστινός ανελκυστήρας μονής δράσης χωρητικότητας 2100 kg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
 



 

 

 

Πολυτελής χώρος εργασίας. 
Η σύγχρονη καμπίνα 4 κολόνων TopVision εξασφαλίζει εξαιρετική εξωτερική 
ορατότητα τόσο στο φως της ημέρας όσο και στο σκοτάδι, χάρη στα 12 φώτα 
εργασίας LED (6 εμπρός + 6 πίσω) που είναι εγκατεστημένα στη νέα οροφή. Ένα 
υψηλό επίπεδο άνεσης διασφαλίζεται από τα καινοτόμα Hydro Silent-Blocks, ικανά 
να μειώσουν το επίπεδο κραδασμών έως και 40% στη θέση του οδηγού, σε σύγκριση 
με την παραδοσιακή έκδοση. Η ανακλινόμενη και τηλεσκοπική κολόνα του τιμονιού 
και το κρεμασμένο κάθισμα με πολλές ρυθμιζόμενες ρυθμίσεις επιτρέπουν σε όλους 
να βρουν την τέλεια θέση οδήγησης. Το χαμηλό επίπεδο θορύβου, καθώς και η 
υψηλή ποιότητα των υλικών και η εξαιρετική εργονομική διάταξη τοποθετούν αυτήν 
την καμπίνα στα υψηλότερα επίπεδα άνεσης. 
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